

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας,  
δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις μας**

## ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΚΑΙ ΣΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Με πίστη στον αγώνα και στα αποτελέσματά του

# ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

# ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

Τετάρτη  
26  
Νοέμβρη

Παίρνουμε μέρος μαζικά αγωνιστικά  
στις **ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

**Όλοι μαζί** Έλληνες και μετανάστες οικοδόμοι δίνουμε τη μάχη της απεργίας.

**Διεκδικούμε** τα αιτήματά μας, μπαίνουμε εμπόδιο στην αντεργατική επίθεση που κτυπάει το σύνολο των δικαιωμάτων μας.

**Ενισχύουμε** την ταξική μας ενότητα. Ριχνόμαστε στη μάχη της απεργίας, κάθε συνάδελφος γίνεται προπαγανδιστής του απεργιακού αγώνα και των απεργιακών συγκεντρώσεων.

Αυτός είναι ο δρόμος. **Ο δρόμος του αγώνα** κόντρα στην αντεργατική πολιτική που κλέβει το μόχθο μας, που μας σκοτώνει για να αυξήσει τα κέρδη μιας χούφτας καπιταλιστών.

**Στις 26 Νοέμβρη** νεκρώνουμε όλους τους τόπους δουλειάς, γεμίζουμε τους δρόμους με χιλιάδες απεργούς.

**Η αγωνιστική παράδοση του κλάδου μας είναι οδηγός.**

**Συνάδελφοι,**

Με τον αγώνα μας μετατρέπουμε την οργή μας σε δράση ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

**Η πολιτική,** που υπηρετεί τα συμφέροντα και αυξάνει τα κέρδη του κεφαλαίου καταπατάει τις Συλλογικές Συμβάσεις, επιβάλλει την εντατικοποίηση, δολοφονεί τους συναδέλφους μας στους τόπους δουλειάς.

**Η πολιτική,** που αύξησε τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης και μείωσε τις συντάξεις, γίνεται ακόμα πιο επιθετική. Ιδιωτικοποιεί την κοινωνική ασφάλιση, ξεθεμελιώνει τα επικουρικά ταμεία, ετοιμάζεται για την κατάργηση των βαρέων - ανθυγιεινών, που σημαίνει σύνταξη για όλους στα 65.

**Η ανεργία** χτυπάει εκατοντάδες χιλιάδες εργατικές οικογένειες και απειλεί εκ νέου και με εκρηκτι-



κές διαστάσεις τον κλάδο μας. Η Υγεία και η Παιδεία αντί να είναι κοινωνικά αγαθά χρησιμοποιούνται σαν εμπόρευμα.

**Κανένας εργάτης δεν μπορεί να συμβιβαστεί μ' αυτή την κατάσταση.**

Κάθε υποχώρηση είναι κίνδυνος - θάνατος.

**Με τη συμμετοχή μας στην απεργία απαντάμε αγωνιστικά** στο βάρβαρο οικοδόμημα που κτίζουν οι δυνάμεις του κεφαλαίου για τον κλάδο μας, για την εργατική τάξη.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, έχει την πρώτη ευθύνη αλλά δεν είναι μόνο αυτή.

Είναι και η ΝΔ που συμφωνεί με τις βασικές αντεργατικές επιλογές της κυβέρνησης και χαράζει την πολιτική της με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, την αύξηση των κερδών του.

Είναι και ο ΣΥΝ που στηρίζει τη στρατηγική του κεφαλαίου (Μάαστριχτ, ΟΝΕ) και προσπαθεί να εγκλωβίσει δυνάμεις, καλλιεργώντας το παραμύθι ότι η πολιτική που δυναμώνει το κεφάλαιο, μπορεί να ικανοποιήσει τις ανάγκες των εργαζομένων.

**Συνάδελφοι,**

**Δίνουμε την απεργιακή μάχη δυναμώνοντας τη δράση του ταξικού κινήματος** κατά των δυνάμεων του συμβιβασμού στη ΓΣΕΕ, που στηρίζουν την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και προσπαθούν να αποπλίσουν το εργατικό κίνημα, καλλιεργώντας τη λογική της ταξικής συνεργασίας, της υποταγής.

**Την Τετάρτη 26 Νοέμβρη** να νεκρώσουν τα εργοτάξια και τα γιαπιά σε όλη τη χώρα, να πάρουν όλοι οι οικοδόμοι μέρος στις απεργιακές συγκεντρώσεις, να προετοιμαστούμε για νέους αγώνες.

Στον αντίποδα των στόχων κυβέρνησης, κεφαλαίου **για διάλυση κάθε εργασιακού κοινωνικού μας δικαιώματος.**

**Δυναμώνουμε την πάλη μας για την υπεράσπιση και διεύρυνσή τους.**

**Παλεύουμε για να επιβάλλουμε:**

- Ουσιαστικά μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας στους τόπους δουλειάς. Τεχνικούς ασφαλείας και γιατρούς εργασίας από κρατικό σώμα ενταγμένο στο δημόσιο σύστημα υγείας.
- Κατάργηση των ιδιωτικών Εξωτερικών Υπηρεσιών Προστασίας Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) και της ανάθεσης καθηκόντων τεχνικών ασφαλείας στους εργοδότες. Αναβάθμιση του ρόλου των συνδικάτων στο σχεδιασμό των μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας.
- Αποφασιστικά υπερασπιζόμαστε, εφαρμόζουμε την κλαδική συλλογική σύμβαση. Διεκδικούμε κατώτερο μεροκάματο 50 ευρώ.
- Απαιτούμε πλήρη σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων, επίδομα ανεργίας στο 80% του μεροκάματος για όλους τους ανέργους για όλο το διάστημα της ανεργίας.
- Θωρακίζουμε το 7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο. Ανοίγουμε το δρόμο, δημιουργούμε προϋποθέσεις με στόχο την επιβολή 6ωρου - 5νθημέρου - 30ώρου.
- Απαιτούμε σύνταξη στα 55, επαναφορά των 4050 ενοσήμων για κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενοσήμων.
- Αποφασιστικά επιμένουμε, κανένα μεροκάματο ανασφάλιστο, επαναφορά του συντελεστή 1-1,50 στις οικοδομικές εργασίες.
- Υπερασπιζόμαστε την επικουρική ασφάλιση και τα βαρέα ανθυγιεινά.

**Διεκδικούμε:**

- ✓ Κατώτερη σύνταξη 880 ευρώ, κλιμάκωση της σύνταξης μετά τα 4050 έτη σε ποσοστό 3% ανά 500 έτη με βάση την κατώτερη σύνταξη.
- ✓ Απορρίπτουμε το τελελεσμένο των αντεργατικών αντιασφαλιστικών νόμων ΠΑΣΟΚ - ΝΔ παλεύουμε για την ανατροπή τους.
- ✓ Παλεύουμε για αποκλειστικά δημόσια δωρεάν Υγεία και Παιδεία. Κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό ώστε να καλύπτεται το σύνολο των αναγκών.
- ✓ Απαιτούμε νομιμοποίηση των μεταναστών, απλοποίηση των διαδικασιών για άδεια παραμονής και εργασίας, τη σύναψη διακρατικών συμφωνιών, ώστε οι περίοδοι ασφάλισής τους στη χώρα μας να λαμβάνονται υπόψη στις χώρες προέλευσής τους για θεμελίωση ασφαλιστικών συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων και παροχών.

**Συνάδελφοι,**

**Καμία κυβέρνηση όσο αντεργατική και αυταρχική και αν είναι, δεν είναι ανίκητη.** Αυτό διδάσκει η ιστορία της πάλης την εργατικής τάξης, η μακρόχρονη αγωνιστική πορεία του κλάδου και οι κατακτήσεις του.

**Να το επιβεβαιώσουμε και τώρα.**

**ΟΛΟΙ ΔΥΝΑΤΑ - ΜΑΖΙΚΑ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και στις συγκεντρώσεις.**